
  

  2شيمي 

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -1

  شود. هاي سير شده از برم مايع استفاده مي ها از هيدروكربن ) براي شناسايي آلكن1

  ها داراي يك فرمول ساختاري است. ) سومين عنصر از خانواده آلكن2

  تر است. ها بيش تر و از آلكان ها كم ها از آلكين پذيري آلكن ) واكنش3

  گردد. كشاورزي استفاده مي هاي نارس در آورنده ميوه عنوان عمل ) از گاز اتيلن به4

  سنگ درست هستند؟ هاي زير پيرامون دو سوخت بنزين و زغال چه تعداد از گزاره - 2

  گردد. اكسيد توليد مي سنگ برخلاف بنزين، گاز گوگرد دي آ) از سوختن زغال

  است. تر از بنزين سنگ بيش ازاي هر كيلوژول انرژي توليد شده از سوخت زغال اكسيد به دي ب) مقدار كربن

  سنگ در مقدار برابر است. تر از زغال پ) گرماي آزاد شده از سوختن بنزين بيش

  گردد. اي مي سنگ به جاي نفت باعث تشديد اثر گلخانه ت) جايگزيني زغال

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  درست است؟هاي زير پيرامون فرآورده واكنش گاز اتن با آب در مجاورت سولفوريك اسيد  چه تعداد از گزاره - 3

  رنگ و فرار است. الف) اسيدي دوكربني و بي

  شود. ب) به هر نسبتي در آب حل مي

  شود. كننده استفاده مي عنوان ضدعفوني ها به پ) در بيمارستان

  است. 2ت) شمار جفت الكترون ناپيوندي فرآورده حاصل برابر 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .................... به جزهاي زير درست هستند؛  همه گزينه - 4

  شود. دليل تفاوت در دما جاري مي ارز با آن مقدار انرژي گرمايي دانست كه به توان هم ) گرما را مي1

  شوند. دما مي طور همزمان قرار دهيم، هر دو در يك زمان با محيط هم زميني با جرم و شكل و سطح و دماي يكسان در يك محيط به اي سيب اي نان و تكه ) اگر تكه2

kgmژول معادل» SI«گيري گرما در واحد  ) يكاي اندازه3 s
2 2

  است.1

  ) ظرفيت گرمايي برخلاف ظرفيت گرمايي ويژه به مقدار ماده وابسته است.4

  هاي چهار نوع نفت خام گفته شده در كدام گزينه به درستي آمده است؟ هاي مولكول مقايسه اندازه - 5

  گازوئيلنفت كوره  بنزين) نفت سفيد2  نفت كورهگازوئيلنفت سفيدبنزين) 1

  نفت كورهگازوئيلبنزين) نفت سفيد4  گازوئيلنفت كورهنفت سفيد) بنزين3

و مقايسـه (ب)   ....................انرژي گرمايي آن ماده اسـت و مقايسـه (آ)   ارز با  ذرات سازنده يك نمونه ماده، هم ....................هاي  مجموع انرژي - 6

  است. ....................

Cليتري آب با دماي 220آ) ميزان انرژي گرمايي يك بشكه  25  ميزان انرژي گرمايي يك ليوان آب با دمايC25 

Cهاي بشكه آب با دماي رژي جنبشي مولكولب) ميانگين ان 25 هاي يك ليوان آب ميانگين انرژي جنبشي مولكولC25  

  ) جنبشي ـ صحيح ـ غلط4  ) جنبشي ـ صحيح ـ صحيح3  ) پتانسيل ـ غلط ـ غلط2  ) جنبشي ـ غلط ـ صحيح1

  سنگ بايد: براي بهبود كارايي زغال - 7

  تر هاي كوچك هاي ديگر ـ خرد كردن و تبديل آن به قطعه سنگ به منظور حذف گوگرد و ناخالصي وشوي زغال ) شست1

  ها به كمك سديم اكسيد اكسيد خارج شده از نيروگاه هاي نسوخته ـ به دام انداختن گاز گوگرد دي ) حذف كردن نيتروژن و هيدروكربن2

  ها به كمك كلسيم اكسيد اكسيد خارج شده از نيروگاه هاي ديگر ـ به دام انداختن گاز گوگرد دي گوگرد و ناخالصيسنگ به منظور حذف  وشوي زغال ) شست3

  ها به كمك كلسيم اكسيد خارج شده از نيروگاه اكسيد سنگ به منظور حذف نيتروژن و جيوه ـ به دام انداختن گاز گوگرد دي وشوي زغال ) شست4

  



  واكنش مقداري منفي است؟ Hزير،هاي  در چه تعداد از واكنش - 8

CO (s) CO (g)2   (آ2

H O(l) H O(s)2   (ب2

CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 2 2 22   (پ2

N O (g) NO (g)2 4   (ت22

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ؟است نادرستكدام عبارت درباره فرآيند اكسايش گلوكز در بدن  - 9

Cصورت ) معادله شيميايي اين فرآيند به1 H O (s) O (g) CO (g) H O(l) kJ   6 12 6 2 2 26 6 6 2808.  

  صورت مقابل است: ) نمودار واكنش به2

  شود. دهنده و فرآورده مشاهده مي ) به علت ميزان گرماي مبادله شده در اين واكنش تفاوت محسوسي بين دماي واكنش3

  كند. ، دماي بدن تغيير محسوسي نمي ) طي اين واكنش4

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -10

  يابد. هاي گرماده، انرژي از محيط به سامانه جريان مي آ) در واكنش

Qب) گرماي مبادله شده بين دو ماده، از رابطه mc آيد. دست مي ، به  

Qپ) در فرآيند گوارش و سوخت و ساز شير در بدن، با وجود ثابت بودن دما، ο .است  

  گيرند. ها قرار مي دهنده ها در سطح انرژي بالاتري نسبت به واكنش ت) در فرآيند گرماده، فرآورده

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 دهد؟ ها در واكنش با كلر كافي، چند گرم تركيب كلردار تشكيل مي گرم از دومين عضو خانواده آلكن 4/8 - 11

(H , C , Cl / g mol )    1
1 12 35 5  

1 (4/26  2 (6/22  3 (7/29  4 (9/27  

  است؟ نادرستبا توجه به واكنش زير، كدام گزينه  -12

a) H (g) O (g) H O(g)

b) H (g) O (g) H O(l)

2 2 2

2 2 2

2 2

2 2

 

 
  

  بالاتر است. bاز  a) سطح انرژي فرآورده 2  تر است. بزرگ bاز  aواكنش  H) بزرگي1

3 (H ها در واكنش  دهنده ) سطح انرژي فرآورده از واكنش4    منفي است.هر دو واكنشaتر است. ، پايين  

يـك از   كـدام » شـود.  از برج تقطير قرار دارند خارج مي ....................هايي كه در طبقات  تر باشد، از سيني يك تركيب بيش ....................هرچه « -13
  د؟شو موارد زير باعث نادرست شدن جمله مي

  ت) ميزان گرانروي ـ بالاتر  تر پ) چگالي ـ پايين  ب) ميزان فرار بودن ـ بالاتر  تر آ) جرم ـ پايين

  ) ب و ت4  ) آ و ب3  ) ب، پ و ت2  ) ت1

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -14

  ) تغيير حالت فيزيكي مواد خالص با تغيير انرژي همراه است.1

  ماده است.ش عكس فرآيند چگالش است و فرآيندي گرز) فرا2

  ها وابسته است. ها و فرآورده دهنده ) گرماي يك واكنش در دما و فشار ثابت به حالت فيزيكي، به نوع و مقدار واكنش3

  دهنده و فرآورده است. طور عمده وابسته به تفاوت ميان انرژي پتانسيل مواد واكنش ) گرماي جذب يا آزاد شده در هر واكنش شيميايي به4

و نسـبت   ....................نفتالن نوعي تركيب آروماتيك است كه نسبت شمار پيوند دوگانه آن به شمار پيوند دوگانه نفتالن برابر  ....................بنزن  - 15
  است. ....................شمار هيدروژن آن نسبت شمار هيدروژن سيكلوهگزان برابر 

3) همانند ـ1

5
1ـ  

2
4) برخلاف ـ2  

5
4) همانند ـ3  2ـ  

5
1ـ 

2
3) برخلاف ـ4  

5
 2ـ  

 

 

 

  



Nگرم 22با مصرف  -16 O2  شود؟ مبادله ميمطابق با واكنش زير چند كيلوژول گرما 

(N O : N N O , N , O , H g mol )      1
2

ــاختار 14 س 16 1  

N O(g) H (g) N (g) H O(l)  2 2 2 2  

1 (293-  

2 (293  

3 (5/146-  

4 (5/146  

/با گرماي ويژه kg40يك ورقه فلزي به وزن -17 J g C   1 1
0 /روغـن بـا گرمـاي ويـژه     kg150، درC450و دماي 5 J g C   1 1

2 و  5

/شود. كدام مطلب درست است؟(گرماي ويژه آب، برابر فرو برده مي C25دماي J g C   1 1
4   در نظر گرفته شود.) 2

  رسد. ) اگر روغن، همه گرماي داده شده از ورقه فلزي را جذب كند، مجموع تغييرات گرمايي ورقه و روغن، به صفر مي1

  ان) به كار رود، دماي پاياني آب، بالاتر از دماي پاياني روغن خواهد بود.) اگر به جاي روغن، آب (با جرم و دماي يكس2

  تر است. ) در مقايسه با دماي آغازي روغن، دماي پاياني سامانه به دماي آغازي ورقه فلزي، نزديك3

  تر از تغييرات دمايي روغن است. ) در اين فرآيند، تغييرات دمايي ورقه فلزي كم4

  اثر دارد. ....................در طعم و مزه  ....................ـ هپتانون با فرمول شيميايي  2و  ....................در طعم و مزه  .................... بنز آلدهيد با ساختار - 18

Cـ بادام ـ) 1 H O7 Cـ بادام ـ) 2  ـ ميخك 14 H O7   ـ ميخك 14

Cخك ــ مي) 3 H O6 Cـ ميخك ـ) 4  ـ بادام 12 H O6   ـ بادام 12

  كيلوژول گرما از دست بدهد، اين فلز كدام است؟ 175/1مقدار  C15به دماي C65گرم از يك قطعه فلز خالص براي رسيدن از دماي 100اگر  -19

  ) نيكل1

  ) آلومينيم2

  ) سرب3

  ) نقره4

  هاي آلي مقابل يكسان است؟ چه تعداد از موارد زير پيرامون ساختار تركيب - 20

 

  ـ فرمول مولكولي  ـ محتواي انرژي  ـ خواص شيميايي   ـ خواص فيزيكي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

H H H O  N N  N O  پيوند  

kJ)ميانگين آنتالپي  201  945  463  432 mol )
 1

  

Pb  Ag Ni  Al  فلز  

129/0  235/0  340/0  902/0  J g C
   1 1

  


